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An das Ratsmitglied
Herrn
Harald Stadler

26.09.2017

Kleine Anfrage gem. 8§ 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 07.09.2017 betr. Suti-Center

Sehr geehrter Herr Stadler,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 07.09.2017 betr. Suti-Center beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wie Sie auf dem beigefligten Anlagefoto gut erkennen kdnnen, ist der ehemalige
Grunaufwuchs zwischen Rathausstrafl3e und Bonner Stral3e komplett entfernt worden. Dies fiihrte
in den Abendstunden zu Blendvorgéngen fir Pkw-Fahrer auf beiden StraRen. Nun sind Barken
als provisorische MaRnahme aufgestellt worden. Ist von der Stadt Bornheim trotzdem geplant
hier wieder eine Begriinung vorzunehmen?

Antwort: In dem angesprochenen Beet ist der weitgehend zerstorte Aufwuchs entfernt und es
sind neue Baume gepflanzt worden. Es ist vorgesehen, noch in diesem Jahr die Bepflanzung der
Flache mit Stauden und Zwiebeln vorzunehmen. In dem Zuge soll auch das Problem der
Blendwirkung von Fahrzeugen zwischen Bonner Strafe und Rathausstral3e durch Aufstellen
geeigneter Elemente geldst werden

Frage 2: Wenn ja wann, wenn nein warum nicht?
Antwort: Siehe Antwort zu 1.

Frage 3: Die Post wird im SUTI Center keinen weiteren Shop erdéffnen. Fir private Betreiber
lohnt sich das angeblich nicht. Daher frage ich nach, ob der Birgermeister nicht von Amts wegen
sich bei der Deutschen Post daflir einsetzen kann, dass kurzfristig eine Paketstation und ein
Briefkasten im SUTI Center von der DHL neu aufgestellt wird? Die Paketstation am ehemaligen
EMKA Markt wurde aufgelost, der Briefkasten dort hat auch seine Bedeutung verloren. Im
ganzen Unterdorf von Roisdorf kann man nur noch nachmittags fiir ein paar Stunden seine
Post/Packchen im Postshop abgeben. Fir die zweitgréf3te Ortschaft der Stadt mit den vielen
Gewerbebetrieben ein unhaltbarer Zustand.

Antwort: Die Verwaltung steht im regelmafigen Austausch mit der Deutschen Post. Dabei ist ein
zentrales Thema die flachendeckende Versorgung in der Stadt Bornheim mit Postfilialen. In
Roisdorf hat die Deutsche Post bei Beginn des Umbaus des Suti-Centers eine Filiale an der
Bonner StralRe, Roisdorf installiert, um die Versorgung in diesem Bereich weiterhin zu
gewabhrleisten. Die Verwaltung hat friihzeitig den Kontakt zwischen dem Investor des Suti-
Centers und der Deutschen Post hergestellt mit dem Ziel, wieder eine Postfiliale im
Einkaufszentrum einzurichten. Nach Auskunft der Deutschen Post wurde dafiir bisher kein
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geeigneter Betreiber im Einkaufszentrum gefunden. Die Verwaltung hat jedoch weiterhin Kontakt
mit der Deutschen Post, um die weiteren Mdglichkeiten zur Einrichtung einer Postfiliale oder
eines Briefkastens und Packstation am Einkaufszentrum zu erértern. Es handelt sich dabei aber
um Entscheidungen der beteiligten Unternehmen.

Mit freundlichen GrifRen

gez. Wolfgang Henseler, Burgermeister



